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Шановний пане Eric Stannard!
Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України 

(Агентство відновлення) висловлює повагу HDM-Global та Вам особисто.
Агентство відновлення спільно з Міністерством розвитку громад та 

територій України (співвиконавець) є виконавцем заходу Державної 
антикорупційної програми, а саме: 2.5.10.4.5. Розроблення та впровадження 
системи накопичення даних, яка дає змогу в автоматичному режимі здійснювати 
відбір (пріоритезацію) автомобільних доріг для планування ремонту на основі 
даних інструментальних обстежень.

Для виконання вказаного заходу Агентством відновлення планується 
впровадження програмного забезпечення для пріоритизації ремонтів і 
будівництва доріг HDM-4. Отримання ліцензії на використання HMD-4 дасть 
змогу Україні йти в ногу з іншими гравцями міжнародного дорожнього ринку - 
залучати інвестиції, краще контролювати якість дорожніх робіт. Уперше система 
HDM-4 почала використовуватися в Україні ще сім років тому - для проектів ЄІБ, 
ЄБРР і Світового банку. Впровадження системи НDМ-4 рекомендовано Україні 
Світовим банком (звіт 2017 року) та Європейським інвестиційним банком 
(2022 рік).

10 жовтня 2024 року відбулася онлайн зустріч між представниками 
Агентства відновлення та представниками компанії HDM Global (протокол № 1 
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від 10 жовтня 2024 року додається), на якій обговорили можливість надання 
ліцензій для Агентства відновлення та проведення навчання для представників 
Агентства відновлення та служб відновлення та розвитку інфраструктури в 
областях щодо роботи із системою. Агентством відновлення підготовлено 
наступну інформацію: перелік транспортно-експлуатаційних показників, на 
підставі яких буде здійснюватися пріоритизація ділянок та перелік фахівців, 
яким необхідно провести навчання щодо роботи із системою HDM-4 (додається). 
Просимо повідомити про можливість та дату проведення навчання щодо роботи 
із системою HDM-4.

Пропонуємо провести наступну зустріч із зазначених в листі питань. 
Формат та дату спільної наради пропонуємо узгодити з контактною особою. 

Контактна особа від Агентства відновлення Ткач Олексій Миколайович – 
заступник начальника управління – начальник відділу цифрового розвитку та 
інтелектуальних систем Управління цифрового та інноваційного розвитку 
(e-mail: om.tkach@restoration.gov.ua).

Додатки: 1. Протокол онлайн зустрічі Державного агентства відновлення та 
розвитку інфраструктури України та представників HDM Global № 1 
від 10 жовтня 2024 року на 2 арк. в 1 прим.;
2. Перелік транспортно-експлуатаційних показників на 4 арк. в 1 прим.;
3. Перелік фахівців, яким необхідно провести навчання щодо роботи із 
системою HDM-4 на 3 арк. в 1 прим..

Заступник Голови
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і цифровізації Роман КОМЕНДАНТ

Лідія Романченко 

063-996-53-34

romanchenko.lo@restoration.gov.ua
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